

Oroszlány Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
Társadalmi és Sportcélú Pályázatok
Bíráló Bizottsága

2/2019. TSPBB ülés

JEGYZŐKÖNYV

- Készült:** a Társadalmi és Sportcélú Pályázatokat Bíráló Bizottság 2019. június 25-ei, rendkívüli, nyílt üléséről
- Jelen voltak:** Hermann Istvánné elnök, Sólyom Jöran és Szabó Mihály bizottsági tagok
- Távol voltak:** Dr. Mátics István, Papp Péter bizottsági tagok
- Meghívott:** Károlyiné dr. Plóza Melinda jogi referens

Hermann Istvánné elnök köszöntötte a megjelenteket és 15 óra 39 perckor megnyitotta a bizottság ülését.

Megállapította, hogy a bizottság határozatképes, mert az **5 fő** bizottsági tagból **3 fő** jelen volt.

Ismertette a meghívóban szereplő napirendi pontot.

Kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, kérte a tagokat, szavazzanak a napirendi pont elfogadásáról.

A bizottság a napirendet nyílt szavazással, **3 fő bizottsági tag részvételével, 3 igen szavazattal** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Társadalmi és Sportcélú Pályázatokat Bíráló Bizottsága
9/2019. (VI.25.) TSPBB határozata
a napirendről

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Társadalmi és Sportcélú Pályázatokat Bíráló Bizottsága a 2019. június 25-ei, nyílt ülésén az alábbi napirendi pontot tárgyalja:

1. A Szülők és Pedagógusok a Gyermekekért Alapítvány kérelmének elbírálása

Felelős: Hermann Istvánné elnök

- 1. NAPIRENDI PONT:** A Szülők és Pedagógusok a Gyermekekért Alapítvány kérelmének elbírálása

Hermann Istvánné elnök elmondta, az alapítvány ebben az évben 310 E Ft támogatást nyert az alábbi bontásban: 110 E Ft-ot buborékfoci szolgáltatás megrendelésére, 200 E Ft-ot ajándék feliratozott labda vásárlására. 140 E Ft támogatást nyert továbbá csocsóasztal vásárlására. Az első két tételt kevesebb összegből valósították meg, így maradt 9535 Ft az elnyert támogatásból. Azt kérik a bizottság tagjaitól, hogy ezt a 9535 Ft-ot a csocsóasztal vásárlására fordíthassák.

Károlyiné dr. Plóza Melinda jogi referens javasolta a támogatási szerződés módosítását konkrét összeg nélkül úgy, hogy a támogatási összegből megmaradt teljes összeget a csocsóasztal megvásárlására fordíthassa az alapítvány.

Egyeztetést követően **Hermann Istvánné elnök** javasolta, támogassák a Szülők és Pedagógusok a Gyermekéért Alapítvány kérelmét és járuljanak hozzá, hogy az alapítvány az „Élj egészségesen! Városi Tehetségnapra elnyert támogatásból megtakarított összeget felhasználja csocsóasztal vásárlására.

15 óra 42 perckor Dr. Mátics István bizottsági tag megérkezett az ülésterembe, a jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő.

Hermann Istvánné elnök kérte a tagokat, szavazzanak javaslatáról.

A bizottság a javaslatot nyílt szavazással, **4 fő bizottsági tag részvételével, 4 igen szavazattal** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Társadalmi és Sportcélú Pályázatokat Bíráló Bizottsága
10/2019. (VI.25.) TSPBB határozata
a Szülők és Pedagógusok a Gyermekéért Alapítvány kérelméről**

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Társadalmi és Sportcélú Pályázatokat Bíráló Bizottsága hozzájárul, hogy a Szülők és Pedagógusok a Gyermekéért Alapítvány az „Élj egészségesen! Városi Tehetségnapra elnyert támogatásból megtakarított összeget csocsóasztal vásárlására felhasználja.

Felelős: Hermann Istvánné elnök

További kérdés, hozzászólás nem volt, **Hermann Istvánné elnök** a bizottság ülését 15 óra 43 perckor bezárta.

K. m. f.

**Hermann Istvánné
elnök**

bizottság tagja